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Instrucciones: Imagine that you are a nutritionist, a professional who helps people live a healthier lifestyle.  Read what your client Marcos tells you about his daily activities and diet.  Underline anything you think might be especially important.


Using the sentences on pg. 154 to guide you, offer 7 pieces of advice to Marcos and write them below.
(Challenge: Try to use forms of the following verbs: creer (+que), deber, preferir, comer, beber, hacer, tener, etc.)
1.

2.

3.

4.

5.

6.

7. 

“Me llamo Marcos.  Yo soy muy saludable.  A veces me gusta jugar al beisbol, pero me gusta más jugar los videojuegos y ver la televisión.  A veces camino en el parque con mi perro, pero nunca corro ni hago ejercicio.  Prefiero estar en casa y comer.  


En casa, me gusta comer el helado porque es muy rico.  Me encantan los pasteles porque son deliciosos aunque* son malos para la salud.  Nunca como frutas porque no me gustan.  ¡Qué asco!  Los pasteles son más dulces que las frutas.  


Para la cena, prefiero comer las hamburguesas de McDonald’s.  A veces como las verduras.  Por ejemplo, como tomates con los espaguetis.  También como papas fritas.  ¿Papas son verduras, verdad?  Siempre bebo refrescos y leche.  No bebo mucha agua ni jugo.”


*aunque = even though











